

**【表紙】**

**【提出書類】** 臨時報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成24年5月16日

**【会社名】** アイ・ティー・シーネットワーク株式会社

**【英訳名】** ITC NETWORKS CORPORATION

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 寺本 一三

**【本店の所在の場所】** 東京都渋谷区恵比寿四丁目20番3号

**【電話番号】** 03-5739-3702

**【事務連絡者氏名】** 執行役員経営企画部長 目時 利一郎

**【最寄りの連絡場所】** 東京都渋谷区恵比寿四丁目20番3号

**【電話番号】** 03-5739-3702

**【事務連絡者氏名】** 執行役員経営企画部長 目時 利一郎

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年5月11日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正内容】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

(7)本合併に係る割当ての内容の算定根拠

### ①算定の基礎

<訂正前>

	採用手法	普通株式一株当たりの価値の範囲
アイ・ティー・シーネットワーク	市場株価平均法	502円 ~526円
	類似会社比較法	457円 ~671円
	DCF法	738円 ~885円
パナソニック テレコム	類似会社比較法	62,829円 ~82,764円
	DCF法	90,787円 ~110,239円

<訂正後>

	採用手法	普通株式一株当たりの価値の範囲
アイ・ティー・シーネットワーク	市場株価平均法	507円 ~526円
	類似会社比較法	484円 ~700円
	DCF法	732円 ~879円
パナソニック テレコム	類似会社比較法	62,278円 ~87,212円
	DCF法	92,343円 ~111,812円

<訂正前>

評価手法		パナソニック テレコムの普通株式1株に対して割り当てられるアイ・ティー・シーネットワーク普通株式55,923株を除いた現金対価の算定レンジ
パナソニックテレコム	アイ・ティー・シーネットワーク	
類似会社比較法	市場株価平均法	33,894~45,068円
類似会社比較法	類似会社比較法	38,622~41,320円

<訂正後>

評価手法		パナソニック テレコムの普通株式1株に対して割り当てられるアイ・ティー・シーネットワーク普通株式55,923株を除いた現金対価の算定レンジ
パナソニックテレコム	アイ・ティー・シーネットワーク	
類似会社比較法	市場株価平均法	33,894~45,068円
類似会社比較法	類似会社比較法	38,622~41,320円
DCF法	DCF法	48,597~51,988円

以上